



"Выполните обещания. Остановите СПИД" - под таким девизом проходит Всемирный день борьбы со СПИДом.

В 1988 году Генеральная Ассамблея ООН объявила, что распространение СПИДа приняло масштабы глобальной эпидемии. Чтобы привлечь внимание к этой проблеме людей всего мира, резолюцией ООН день 1 декабря был официально объявлен Всемирным днем борьбы со СПИДом. В этот день мировая общественность выражает солидарность с людьми, затронутыми эпидемией, и высказывает поддержку усилиям по борьбе со СПИДом во всем мире.

1 декабря в Смоленской областной юношеской библиотеке прошел час информации «Осторожно, СПИД!».



Присутствующие узнали об истории возникновения заболевания, о путях передачи вируса, синдромах и группах риска, лечении и профилактике ВИЧ-инфекции. Также ребята посмотрели фильм, посвященный проблемам СПИДа. В конце мероприятия им были предложены информационные памятки в виде буклетов и закладок «Школа жизни», «Это важно знать!», «Узнай больше, чтобы жить дольше!» и другие, предоставленные ОГУЗ «Смоленский центр профилактики и борьбы со СПИД», в которых содержится вся актуальная информация по данной теме. Также в каждой памятке указан адрес Центра, где можно пройти добровольное, в том числе анонимное обследование на ВИЧ-инфекцию, проконсультироваться у врачей.



Символом борьбы со СПИДом является красная ленточка, ни одна акция в этой области не обходится без нее. Эта ленточка как символ понимания СПИДа была задумана весной 1991 года. Ее идея принадлежит художнику Франку Муру.



двукст ОННББноба днрэйблрбфвльк ОННБББдвдннндрэй